TA' TAVOLA 3 Stima sintetica degli oneri di urbanizzazione primaria e secondda relativi alle attivita produttive.
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Classe A: densita ~
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1. Densita <40 mg/add. | oo f,§
1.1 Ind. trasf. mat. primg |.|r|> =) 1,20 9,60 2,5 O0,p0 0f90 100 1.0@47 247 27p 2,745 522 5p2 5550 550
1.2 ind. Meccaniche = g)x\ 1,00 800 229 0,40 0,80 0j90 1,00 1,683 12,21 229 3,80 412 450 4,58
1.3 ind. mecc. di S =
precisione, > | &
elettronica,ottica E’No § 0,900 7,20| 2,06/ 0,70 0,80 0,90 1,90 1,44 1,65 1{99 2,06 |(3,501(3,2,05 4,12
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2. Densita 40-70 mg/add. £ | &
2.1 Ind. trsf. mat. prime ; 0,80 6,40 1,83 1,00 1j00 1j00 100,831 1,83 1,97 1,83 3,646 366 3/80 366
2.2 ind. manifatt. varie = 0,70 56p 140 O,y0 0,80 0|90 1,00 1,1228 1,55 16p 2,73 2,89 3,5 3|21

3. Dens. 70-150 mg/add.
3.1 ind. trasf. mat. prime
3.2 ind. manufatt. varie
Classe B: densita
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1.2 ind.manifatt. varie
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